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Obwieszczenie o sprzedaży z wolnej ręki 

Szanowni Państwo, podajemy do publicznej wiadomości informację o sprzedaży z wolnej ręki 
ruchomości zajętych w postępowaniu zabezpieczającym prowadzonym na podstawie 
postanowienia Prokuratury Okręgowej w Warszawie sygn. akt. PO II Ds 240.2018 należących 
do Pani Beaty Hoppe-Kassner.  

Co sprzedajemy: 

 

 

L.P. Nazwa 
ruchomości 

Opis ruchomości 

100 % 
wartości 

szacunkowej 

Minimalna 
kwota 

sprzedaży ( 30% 
wartości 

szacunkowej) 

Miejsce 
odbioru 

ruchomości 

1 Dywan koloru 
jasnego z 
szarymi 
zdobieniami 

nr 331471/36/12015 pochodzenie: 

Indie przetwarzanie: ręcznie tkane 

gęstość tkania: 200000 - 250000 / m2 

włosie: Wełna osnowa: Bawełna stan: 

bardzo dobry: ok. 9 mm wymiary: 

305cm x 

10 500,00 zł 3150,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

    

2 Dywan z 
motywem 
kwiatowym 

Dywan koloru beż/krem o wymiarach:370 

cm x 270 cm, 

Grubość: ok. 7 mm 

Stan: dobry, wymaga czyszczenia 

przedmiot luksusowy 

12 100,00 zł 3630,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

3 Rzeźba 
autorstwa 
Tomasza 

Rzeźba kobiety sygnowana T. Sętowski 

wykonana w jednym egzemplarzu 

47500,00 zł 14250,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 

mailto:malgorzata.cwik-paluch@mf.gov.pl


 

Sętowskiego Kolor: beż 

Wysokość: 125 cm 

Szerokość podstawy: ok. 50 cm 

Materiał: glina szamotowa wypalana w 

piecu do ceramiki  rok powstania: 2016 

Stan: bardzo dobry 

03-719 
Warszawa 

4 Komplet 
mebli 
VISIONNAIRE 

W skład kompletu wchodzą: 

a) marka: Visionnaire 

model: Cycas z 2015 roku 

projekt: Alessandro La Spada - Samuele 

Mazza 

Prostokątny stół wykonany ze stali 

nierdzewnej o lustrzanym wykończeniu. 

Nogi wykonane z chromowanego 

aluminium (błyszczące, srebrne). Blat stołu 

wykonany z hartowanego, lakierowanego 

szkła, rant stołu ozdobiony stalową ramką, 

długość: 220 cm szerokość: 100 cm 

wysokość: 73 cm stan: bardzo dobry 

dobro luksusowe 

b) marka: Visionnaire model: Rondo z 

2015 roku projekt: Roberto Tapinassi - 

Maurizio Manzoni 

materiał: stal nierdzewna, lustrzane 

wykończenie, szuflada z konstrukcją z 

matowego lakierowanego drewna i 

frontem z laminatu ze stali nierdzewnej 

oraz ozdobą z logo firmy. 

wymiary: 

szerokość: 54 cm 

wysokość: 47 cm 

wys. szuflady: 15 cm 

stan: bardzo dobry 

produkt luksusowy 

c) marka: Visionnaire 

model: Valancourt Poltrona z 2015 roku 

projekt: Maria Serebryanaya kolor: szary 

wymiary: 

szerokość całkowita: 85 cm wysokość 

całkowita: 95 cm głębokość całkowita: 

108 cm głębokość siedziska: 62 cm 

szerokość siedziska: 65 cm wysokość 

siedziska: 45 cm szerokość obrotowej 

podstawy: 58 cm Fotel z tkaniny koloru 

szarego. Rama z litego drewna. System 

sprężyn siedziska z elastycznymi pasami. 

Poduszka siedziska z poliuretanu z 

wsadem z gęsiego puchu i pianki 

memory. Na bokach oparcia 

zastosowano ozdobne wykończenia z 

polerowanej stali nierdzewnej z 

chromowanym logo Visionnaire. 

Zdejmowana tapicerka siedziska i oparcia. Na 

dole foteli cokół z błyszczącego 

lakierowanego mdf. Fotel jest posadowiony 

132600,00 zł 39780,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 



 

na obrotowej platformie z polerowanej stali, 

stan: bardzo dobry produkt luksusowy 

d) marka: Visionnaire 

model: Valancourt Divano 

projekt: Maria Serebryanaya 

data produkcji: 09.03.2016 r. kolor: 

szary 

wymiary: 

szerokość: 283 cm wysokość: 99 cm 

głębokość: 128 cm głębokość siedziska: 

68 cm wysokość siedziska: 49,5 cm 

skład materiałowy: 

Rama z litego drewna, materiał wierzchni 

- pokrowiec: 

100% bawełna 

materiał wnętrza: 100% pianka 

poliuretanowa z pamięcią kształtu 

wypełnienie poduszek: gęsie pióro 

Z poduszek tylnych oraz z siedziska 

można zdjąć pokrowiec. 

Środek oparcia podkreślony ozdobnym 

haftem z logo Visionnaire. Przednia część 

podłokietników ozdobiona wstawkami z 

polerowanej stali z wygrawerowanym 

logo Visionnaire. Na dole sofy znajduje 

się grafitowy cokół z błyszczącego 

lakierowanego mdf stan: bardzo dobry 

produkt luksusowy 

e) marka: Visionnaire 

model: Acer z 2015 roku 

projekt: Alessandro La Spada - Samuele 

Mazza 

Prostokątny stolik kawowy z dwoma 

szufladami o konstrukcji ze sklejki o 

grubości 30 mm. Warstwa wierzchnia 

stolika wykonana z fazowanego ze 

wszystkich stron szkła o grubości 6 mm. 

szerokość: 150 cm głębokość: 75 cm 

wymiary szuflady: 70 x 70x 13 cm stan: 

bardzo dobry produkt luksusowy 

f) Kryształowa popielnica z logiem "V" - 

"Vissionaire" 

marka: Mario Cioni 

kraj pochodzenia: Włochy 

materiał: kryształ 24% Pbo 

wymiary: 20 cm x 20 cm 

 

5 Komplet 
mebli w typie 
boulle 

W skład kompletu wchodzą: 

a)Pałacowa stylowa szafka w typie 

boulle 

Mebel o okrągłych bokach i prostym 

froncie, zamykany jednoskrzydłowo, 

wsparty na konsolowych nogach. Szafka 

dekorowana „marketerią bulowską", 

techniką zdobniczą rozpowszechnioną i 

udoskonalona przez królewskiego 

projektanta mebli Charles'a Andre'a 

28800,00 zł 8640,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 



 

Boulle'a (1642- 1732). Całość fornirowana, 

czarno bejcowana, politurowana na tzw. 

francuski mat, dekorowana inkrustacją 

tworzącą wzory floralne, dodatkowo 

bardzo bogato zdobiona brązami. Na 

drzwiach prostokątna intarsja ujęta 

profilowaną listwą z brązu. Gzyms górny i 

cokół ujęte profilowaną listwą. Frontowe 

naroża dekorowane głowami kobiet. Blat 

kamienny pęknięty z boku i podklejony w 

kolorze czarnym. Podczas oględzin nie 

ujawniono sygnatury mebla, wymiary: 110 

cm 

b)Pałacowa stylowa szafka w typie boulle 

Mebel o prostych bokach i prostym 

froncie, zamykany jednoskrzydłowo, 

wsparty na konsolowych nogach. Szafka 

dekorowana „marketerią bulowską", 

techniką zdobniczą rozpowszechnioną i 

udoskonalona przez królewskiego 

projektanta mebli Charles'a Andre'a 

Boulle'a (1642 - 1732). Całość 

fornirowana, czarno bejcowana, 

politurowana na tzw. francuski mat, 

dekorowana inkrustacją tworzącą wzory 

floralne, dodatkowo bardzo bogato 

zdobiona brązami. Na drzwiach owalny 

medalion ujęty profilowaną listwą z brązu. 

Gzyms górny i cokół ujęte profilowaną 

listwą. Frontowe naroża u góry i u dołu 

oraz boki szafki dekorowane rozetami, a 

naroża dodatkowo dekorowane 

popiersiami kobiet. Blat kamienny w 

kolorze czarnym. Podczas oględzin nie 

ujawniono sygnatury mebla, wymiary: 90 

cm szer. x 42 cm gl. x 110 cm wys. 

stan: dostateczny (politura i intersje w 

wielu miejscach popękane, odspojone, 

miejscowo całkowity brak intarsji) 

c) Bufet w typie boulle . Mebel o prostych 

bokach i prostym froncie, zamykany 

dwuskrzydłowo, w środku półki. Bufet 

dekorowany „marketerią bulowską", 

techniką zdobniczą rozpowszechnioną i 

udoskonaloną przez królewskiego 

projektanta mebli Charles'a Andre'a 

Boulle'a (1642 - 1732). Całość 

fornirowana, czarno bejcowana, 

politurowana na tzw. francuski mat, 

dekorowana inkrustacją tworzącą wzory 

floralne, dodatkowo bardzo bogato 

zdobiona brązami. Gzyms górny i cokół 

ujęte profilowaną listwą z brązu. 

Frontowe naroża u góry i u dołu 

dekorowane rozetami i kariatydami. Blat 

kamienny w czarnym kolorze 

nieuszkodzony. 

Podczas oględzin nie ujawniono sygnatury. 



 

wymiary: 142 cm szer. x 43 cm gł. x 118 

cm wys. stan: dobry 

d) Pałacowa stylowa komoda w typie 

boulle. Mebel o prostych bokach i 

falistym froncie, zamykany 

trzyskrzydłowo (dwa skrzydła 

przeszklone), wsparty na konsolowych 

nogach. Komoda dekorowana 

„marketerią bulowską", techniką 

zdobniczą rozpowszechnioną i 

udoskonalona przez królewskiego 

projektanta mebli Charles'a Andre'a 

Boulle'a (1642 - 1732). Całość 

fornirowana, czarno bejcowana, 

politurowana na tzw. francuski mat, 

dekorowana inkrustacją tworzącą wzory 

floralne, dodatkowo bardzo bogato 

zdobiona brązami. Na centralnym 

skrzydle drzwi owalny medalion ujęty 

profilowaną listwą z brązu. Gzyms górny 

i cokół ujęte profilowaną listwą. 

Frontowe naroża u góry i u dołu 

dekorowane rozetami. Podczas oględzin 

nie ujawniono sygnatury, wymiary: 210 

cm szer. x 52 cm gł. x 115 cm wys. stan: 

dobry 

6 Meble w stylu 
II Cesarstwa 
Napoleona III 

W skład zestawu wchodzą: 

a) Szafka narożna w stylu II cesarstwa 

Napoleona III. Szafka narożna o falistym 

froncie, zamykana jednoskrzydłowo, 

wsparta na konsolowych nogach. Całość 

fornirowana, czarno bejcowana, 

dodatkowo zdobiona brązami w formie 

rozet i kariatyd. Szafka posiada kamienny 

blat w jasnym kolorze. Podczas oględzin 

nie ujawniono sygnatury mebla. 

wymiary: 110 cm wys. x 60 cm gł. stan: 

dobry 

b) Szafka w stylu II cesarstwa Napoleona 

III. Mebel o zaokrąglonych bokach i 

prostym froncie, ujęty na bokach tralkami, 

zamykany jednoskrzydłowo, wsparty na 

tłoczonych nogach. Całość pomalowana 

na czarno, dekorowana inkrustacją 

tworzącą wzory floralne, dodatkowo 

zdobiona brązami. Na drzwiach intarsja 

ujęta profilowaną listwą z brązu. Gzyms 

górny i cokół ujęte profilowaną listwą z 

brązu. Front i boki szafki dekorowane 

rozetami. Blat kamienny w kolorze 

brązowym nieuszkodzony. Podczas 

oględzin nie ujawniono sygnatury mebla, 

wymiary: 117 cm szer. x 45 cm gł. x 110 

cm wys. 

s t a n : b a r d z o  d o b r y  

c )  Szafa w stylu II Cesarstwa Napoleona 

III. Szafa w kolorze czarnym o prostych 

bokach i prostym froncie, zamykana 

32200,00 zł 9660,60 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 



 

jednoskrzydłowo, wsparta na toczonych 

nogach. Na skrzydle drzwiowym tafla 

lustra fazowanego, którą okala zdobienie z 

brązu. Szafa zdobiona inkrustacją we 

floralne wzory. Na dole posiada szufladę. 

Podczas oględzin nie ujawniono sygnatury 

mebla. 

wymiary: 110 cm szer. x 45 cm gł. x 240 

cm wys. 

stan:"+" dobry 

d) Szafka w stylu II Cesarstwa 

Napoleona III. Mebel o prostych bokach 

i prostym froncie, zamykany 

jednoskrzydłowo, na toczonych nogach. 

Całość fornirowana, czarno bejcowana, 

politurowana na tzw. francuski mat. 

Drzwi ujęte w listwę ozdobną koloru 

złotego, dekorowane inkrustacją z masy 

perłowej w formie motyli. Pośrodku 

drzwi dekoracja w formie głowy 

kobiecej. Gzyms górny i cokół ujęte 

profilowaną listwą z brązu. Na górnym 

gzymsie płaskorzeźba w  kolorze 

srebrnym przedstawiająca anioły ujęta 

w listwę ozdobną. Frontowe naroża w 

formie tralek dekorowane brązami. Z 

uzyskanych informacji - blat 

nieuszkodzony w białym kolorze. 

Podczas oględzin nie ujawniono 

sygnatury. 

wymiary: 100 cm szer. x 45 cm gł. x 115 

cm wys. 

stan: przyjęto stan dobry 

e) Mebel o prostych bokach i prostym 

froncie, zamykany jednoskrzydłowo, na 

toczonych nogach. Całość fornirowana, 

czarno bejcowana, politurowana na tzw. 

francuski mat. Drzwi ujęte w listwę 

ozdobną koloru złotego, dekorowane 

inkrustacją z masy perłowej w formie 

motyli. Pośrodku drzwi dekoracja w 

formie głowy kobiecej. Gzyms górny i 

cokół ujęte profilowaną listwą z brązu. Na 

górnym gzymsie płaskorzeźba w kolorze 

srebrnym przedstawiająca anioły ujęta w 

listwę ozdobną. Frontowe naroża w 

formie tralek dekorowane brązami. Z 

uzyskanych informacji - blat 

nieuszkodzony w białym kolorze. Podczas 

oględzin nie ujawniono sygnatury. 

wymiary: 100 cm szer. x 45 cm gł. x 115 

cm wys. 

stan: przyjęto stan dobry 

f) Stół w stylu II Cesarstwa Napoleona 

III. Stół zdobiony intarsją oraz 

odlewami z brązu. Całość fornirowana, 

czarno bejcowana, politurowana na 

tzw. francuski mat. Nogi stołu 



 

połączone. Podczas oględzin nie 

ujawniono sygnatury mebla. 

wymiary: 88 cm szer. x 140 cm dł. x 79 

cm wys. 

stan:"+" dobry 

g) Szafa w stylu II Cesarstwa 

Napoleona III. Szafa w czarnym kolorze 

o prostych bokach i prostym froncie, 

zamykana jednoskrzydłowo. Na 

skrzydle drzwiowym tafla lustra 

fazowanego, którą okala zdobienie z 

brązu. Szafa zdobiona ozdobami z 

brązu, na dole posiada szufladę. 

Odmontowane od szafy elementy 

ozdobne: korona, 2 sterczyny na 

śrubach, rozeta z kluczem. Podczas 

oględzin nie ujawniono sygnatury 

mebla. 

wymiary: 100 cm szer. x 42 cm gł. x 208 

cm wys. (bez elementów ozdobnych 

posadowionych na górze) stan: "+" dobry 

 

7 
Zestaw figur 

szachowych 

marki Nigri 

Scacchi wraz 

ze stołem  

 

Zestaw figur szachowych Duży, ręcznie 

wykonany, zestaw szachowy firmy Nigri 

Scacchi pn."Bitwa pod Akcjum" ilość 

elementów: 32 materiał: pył marmurowy 

wysokość króla: 14 cm stan: bardzo dobry 

(jedna z figur -skoczek odklejona od 

postumentu). Drewniany stół szachowy w 

typie boulle w kształcie kwadratu o 

wymiarach boku 80 cm, blat posiada 

intarsje oraz zdobienia z brązu. Pod 

blatem znajduje się miejsce do 

przechowywania figur szachowych, stan 

blatu: dostateczny (liczne uszkodzenia w 

politurze, wymaga renowacji) ogólny stan 

stołu: dobry (bez uszkodzeń 

konstrukcyjnych czy uszkodzeń materiału/ 

wnętrza stołu) 

9650,00 zł 2895,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

8 
Dywan koloru 

jasnego ze 

wzorem 

kwiatowym 

koloru 

beżowego 

 

wymiary: 300 cm x 240 cm, grubość: 7 

mm, 

stan: dostateczny, runo miejscowo 

wytarte, ubite, niezbędna renowacja/ 

czyszczenie (widoczne duże 

nagromadzenie plam) przedmiot 

luksusowy 

6800,00 zł 2040,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

9 
Dwa barki 

podróżne  

 

1) Barek podróżny w stylu Karola X - 

pierwsza połowa XIX wieku, wykonany z 

drewna, zdobiony intarsją oraz masą 

perłową, zamykany na kluczyk. Ściana 

frontowa falista, unoszona i składana na 

zawiasie. Ścianki boczne kantyny są 

odchylane. Szkła umieszczone we wnętrzu 

na drewnianym stelażu w drewnianych 

gniazdach, okucia w kolorze złotym. Szkło 

bezbarwne, przeźroczyste. Kantyna z 

zawartością 4 karafek i 15 kieliszków, w 

7000,00 zł 2100,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 



 

tym 3 kieliszki nie od kompletu. Brakuje 1 

kieliszka. 

wymiary: 36 cm x 26 cm x 26 cm stan: - 

dobry (wymaga renowacji) 

2) Barek podróżny w stylu Napoleona III 

- druga połowa XIX wieku, wykonany z 

drewna, zdobiony intarsją, zamykany na 

kluczyk. Ściana frontowa falista, 

unoszona i składana na zawiasie. 

Ścianki boczne kantyny są odchylane. 

Szkła umieszczone we wnętrzu na 

drewnianym stelażu z gniazdami koloru 

złotego i uchwytem pośrodku. Szkło 

bezbarwne, przeźroczyste, wzór wykonany 

metodą piaskowania. Kantyna z 

zawartością 4 karafek i 16 kieliszków, 2 

kieliszki nie od kompletu, wymiary: 36 cm 

x 26 cm x 26 cm stan: dobry 

10 
Replika 

obrazu 

"Cztery ścięte 

słoneczniki" 

Vincenta van 

Gogha 

Obraz przedstawiający cztery ścięte 

słoneczniki z napisem w lewym górnym 

rogu "Vincent". Replika obrazu "Cztery 

ścięte słoneczniki" Vincenta van Gogha 

namalowanego w Paryżu, sierpień- 

wrzesień 1887. Obecnie oryginał obrazu 

znajduje się w Króller-Muller Museum, 

Otterło, Holandia, wymiary z ramą: 45 cm 

x 68 cm wymiary bez ramy: 36 cm x 60 cm 

stan: bardzo dobry 

300,00zł 90,00zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

11 
Obraz 

wizerunek 

ptaków z 

winogronami 

 

Obraz przedstawiający ptaki i winogrona z 

podpisem "Lawson" wymiary obrazu: 68 

cm x 50 cm wymiary ramy: 96 cm x 77 cm 

stan: dobry (ubita rama, płótno bez 

widocznych uszkodzeń) 

500,00zł 75,00zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

12 
Obraz 

mężczyzny 

jadącego na 

koniu 

goniącym 

bydło 

Obraz na płótnie przedstawiający 

mężczyznę jadącego na koniu i 

zaganiającego bydło autor nieznany 

wymiary z ramą: 104 cm x 74 cm wymiary 

obrazu: 90 cm x 60 cm stan obrazu: dobry 

(rama obita, rozwarstwia się, płótno bez 

widocznych uszkodzeń) 

650,00 zł 195,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

13 
Obraz - 

pastisz/ kopia 

obrazu 

Obraz - pastisz/ kopia obrazu autorstwa 

Ivana Chichkine'a 
800,00 zł 240,00 zł US Piaseczno, 

ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

14 
Obraz - 

wydruk "La 

Dormeuse" 

Tamary de 

Lempickiej 

Wydruk na podłożu malarskim pokryty 

werniksem przedstawiający "La 

Dormeuse" Tamary de Lempickiej w 

metalowej ramie 
wymiary z ramą: 140 cm x 108 cm 

wymiary grafiki: 110 cm x 89 cm stan: 

bardzo dobry 

4500, 00 zł 1350,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

15 
Obraz w 

drewnianej 

ramie 

Obraz koloru złotego z wizerunkiem 

kobiety wymiary z ramą: 84 cm x 64 cm 

wymiary bez ramy: 66 cm x 46 cm stan: 

bardzo dobry 

600,00 zł 180,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 



 

16 
Obrazek w 

prostokątnej 

ramce 

Obrazek wydrukowany na materiale 

przedstawiający postacie ludzkie z 

XVII/XVIII wieku, rama: drewniana, kolor 

złoty wymiary z ramą: 21 cm x 17 cm 

wymiary w świetle ramy: 

12cm x 8 cm stan: dobry 

15,00 zł 4,50 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

17 
Obraz 

decoupage- 

reprodukcja 

obrazu pt. 

"Skaters 

Delight" 

autorstwa 

Franka Dadd 

Reprodukcja obrazu "Skaters delight" 

autorstwa Franka Dadd (1851 - 1929) 

wykonana techniką decoupage w 

drewnianej ramie koloru brązowego. 

Reprodukcja w lewym dolnym rogu 

została oznaczona podpisem "Pears", a w 

prawym dolnym rogu widnieje stempel 

"Pears Trade Mark". Na odwrocie obrazu 

widnieje naklejka informująca o ręcznym 

wykonaniu reprodukcji "by Patricia" 

wymiary z ramą: 49 cm x 38 cm wymiary 

w świetle passe partout: 40 cm x 30 cm 

stan reprodukcji: bardzo dobry 

400,00 zł 120,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

18 
Obraz pt. 

"Sosna w 

śniegu" 

rok powstania: 1996 wymiary z ramą: 47 

cm x 35 cm wymiary w świetle passe 

partout: 38 cm x 25 cm autorstwa 

Bogusława Piotra Kochańskiego, będący 

kopią obrazu Maruyamy Okyo pt. "Sosny 

pod śniegiem". 

350,00 zł 105,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

19 
Obraz w 

zdobionej 

ramie na 

drewnianej 

sztaludze 

Obraz przedstawiający przedstawiający 

paterę z owocami 

wymiary obrazu: 50 cm x 70 cm wymiary 

obrazu z ramą: 68 cm x 88 cm sztaluga 

sudyjna drewniana o wymiarach:210 x 58 

x 60 cm (pomiar wykonany na 

zapakowanej sztaludze) 

 

620,00zł 186,00zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

20 
Obrazek w 

prostokątnej 

ramce z 

wizerunkiem 

aniołów 

Obrazek wydrukowany na materiale 

przedstawiający anioły, rama: 

prostokątna, drewniana, kolor złoty 

wymiary z ramą: 32 cm x 26 cm wymiary 

w świetle ramy: 23 cm x 15,5 cm stan: 

bardzo dobry 

20,00 zł 6,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

21 
Pastisz 

autorstwa "A. 

Koleew" 

Obraz surrealistyczny na płótnie 

autorstwa A. Koleew pt. "Nawigacja", w 

ramie koloru srebrnego będący pastiszem 

ilustracji autorstwa Andreya i Olgi Dugin, 

rosyjskich ilustratorów. Pastisz wykonany 

według ilustracji do „Wieczorów na farmie 

koło Dikanki" Gogola. Kopia namalowana 

w 2008 r., o czym informuje sygnatura z 

tyłu obrazu, wymiary płótna: 99 cm x 69 

cm wymiary ramy: 120 cm x 99 cm stan: 

bardzo dobry 

 

1000,00 zł 300,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

22 
Obraz 

autorstwa "A. 

Koleew" pt. 

"Ucieczka 

Obraz surrealistyczny w ramie drewnianej 

koloru złotego wykonany w 2008 roku 

technika: olej na płótnie wymiary płótna: 

68 cm x 99 cm wymiary ramy: 84 cm x 115 

cm stan: bardzo dobry 

1000,00 zł 300, 00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

23 
Kopia obrazu Technika: akwaforta/papier 650,00 zł 195,00 zł US Piaseczno, 



 

autorstwa 

Richarda 

Franklina 

"Achelous" 

styl: realizm magiczny 

Sygnowanie: sygnowany i opisany 

ołówkiem u dołu: T. Sętowski "IKONA 

CZASU" akwaforta E/A' 

wymiary: 26 cm x 38 cm w świetle passe- 

partout 

wymiary wraz z ramą: 60 cm x 74 cm stan: 

bardzo dobry 

ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

24 
Grafika pt. 

"Rozmowa 

kontrolowana

" opatrzona 

sygnaturą 

Olbiński” 

Grafika surrealistyczna o tytule "Rozmowa 

kontrolowana" opatrzona syganturą 

Olbiński w lewym dolnym rogu, pod 

spodem widoczne są litery E.A. oraz 

oznaczenie 3/3 napisane ołówkiem, po 

prawej stronie widnieje podpis 

wykonanym ołówkiem - Olbinśki. 

wymiary grafiki z ramą: 98 cm x 76 cm 

wymiary grafiki: 70 cm x 46 cm 

5000,00 zł 1500,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

25 
Litografia/wy

druk w ramie 

koloru złotego 

litografia/ wydruk o wym. 

wymiary wraz z ramą: 92 cm x 75 cm stan: 

dobry 

280,00 zł 84,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

26 
Owalny obraz 

w złotej ramie 
Obraz wypukły - medalion malowany na 

drewnie w owalnej złotej ramie, 

przedstawiający bukiet kwiatów. 

Niesygnowany 

Wymiary : 56 cm x 66 cm 

Stan: dobry (niewielkie rysy na obrazie, 

obita rama) 

180,00 zł 54,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

27 
Obrazek w 

prostokątnej 

ramce 

Obrazek wydrukowany na materiale 

przedstawiający postacie ludzkie, rama: 

prostokątna, drewniana, kolor złoty 

wymiary obrazka: 21 cm x 17 cm 

wymiary w świetle ramy: 

12 cm x 8 cm stan: bardzo dobry 

15,00 zł 4,50 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

28 
Lustro o 
wymiarach 165 
cm x105 cm 

Z uwagi na brak swobodnego dostępu do 

rzeczy (rzeczy rozmontowane, w 

częściach, zapakowane, owinięte w folię, 

zaklejone, opakowane w kartony) 

identyfikacja oraz wycena rzeczy została 

przeprowadzona na podstawie informacji 

przekazanych przez zleceniodawcę tzn. 

opis rzeczy przyjęto wprost z tabeli 

zbiorczej przekazanej przez zleceniodawcę 

i na tej podstawie określono wartość 

orientacyjną rzeczy. 

450,00 zł 135,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

29 
Lustro w 
ozdobnej 
ramie koloru 
złoto – 
czarnego 
150x100 

Lustro fazowane w ozdobnej ramie 
wymiary ramy: 150 x 100 cm wymiary 
tafli lustra: 120 x 60 cm stan: dobry 

(lekkie ubicia ramy) 

800,00 zł 240,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

30 Lustro w 
ozdobnej 
ramie koloru 
złoto-
czarnego 

180x78 

Lustro fazowane w drewnianej ramie 
wymiary ramy: 180 cm x 78 cm wymiary 
tafli lustra: 140 x 40 cm stan: dobry 
(rama obita na rogach) 

800,00 zł 240,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 



 

31 Lustro w 
ramie 
drewnianej 
koloru złotego 

Lustro fazowane w drewnianej ramie 

wymiary ramy: 180 cm x 150 cm 

wymiary tafli lustra: 170 x 140 cm 

Przyjęto stan dobry. 

 

520,00 zł 156,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

32 
Zestaw mebli 
VOX 

a)  Łóżko VOX z kolekcji Romantic 

b) Szafka nocna VOX z kolekcji Romantic 

c) Komoda VOX z kolekcji Romantic 

600,00 zł 180,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

33 
3 owalne 
obrazy w 
złotej ramie 

W skład zestawu wchodzą: 

a) Obraz wypukły - medalion 

malowany na drewnie w owalnej 

złotej ramie, przedstawiający 

kobiecy portret, wymiary : 48 cm x 

38 cm stan dobry 

b) Obraz wypukły - medalion 

malowany na drewnie w owalnej 

złotej ramie, przedstawiający 

martwą naturę, wymiary : 36 cm x 

27 cm stan dobry 

c) Obraz wypukły - medalion 

malowany na drewnie w owalnej 

złotej ramie, przedstawiający 

martwą naturę, wymiary : 46 cm x 

36 cm stan dobry 

310,00 zł 93,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

34 Obrazy „ 
Mode 
Illustree” 

a) Obraz - grafika z czasopisma "Mode 
Illustree" z 1889 roku, Nr 7 

b) Obraz - grafika z czasopisma "Mode 
Illustree" z 1889 roku, Nr 33 

c) Obraz - grafika z czasopisma "Mode 
Illustree" z 1889 roku, Nr 18 

480,00 zł 144,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

35 2 obrazy 
przedstawiają
ce drzwi 

a) Obraz przedstawiający drzwi. 

Nieczytelny podpis (? MD. 

Rahamathullah ?), sygnatura 450/61. 

technika: tusz, piórko, akwarela 

rama: drewniana, brązowo-złota 

wymiary z ramą: 51 cm x 68 cm 

wymiary w świetle passe-partout: 29 

cm x 41 cm stan: bardzo dobry 

b) Obraz przedstawiający drzwi. 

Nieczytelny podpis (? MD. 

Rahamathullah 90 ?), sygnatura 

450/351.tachnika: tusz, piórko, 

akwarela rama: drewniana, brązowo-

złota wymiary z ramą: 51 cm x 68 cm 

wymiary w świetle passe-partout: 34 

cm x 48 cm stan: bardzo dobry 

1200,00 zł 360,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

36 
2 obrazy 

„Antyczna 

rzeźba 

kobiety” 

a) Obraz - reprodukcja w 

półramie Oznaczenie producenta: A6488 

wymiary z ramą: 60 cm x 79 cm wymiary 

bez ramy: 60 cm x 70 cm stan: bardzo 

dobry 

b) Obraz - reprodukcja w 

półramie Oznaczenie producenta: A6489 

660,00 zł 198,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 



 

wymiary z ramą: 60 cm x 79 cm wymiary 

bez ramy: 60 cm x 70 cm stan: bardzo 

dobry 

37 
Zestaw mebli 

Versace 
Komoda w typie Versace z trzema 

szufladami 

Komoda wykonana z płyty MDF z trzema 

szufladami oraz wizerunkiem harfy na 

frontowej części, wymiary: 100 cm szer. 

x 45 cm gł. x 75 cm wys. 

stan: "+" dostateczny (blat komody 

porysowany, uchwyty wytarte, 

konstrukcja stabilna) 

Lustro w typie Versace 

Lustro na spodzie ramy napis: 

"POLYWOOD MADE IN ITALY" oraz 

oznaczenie cyfrowe 04 wymiary ramy: 65 

cmx 100 cm wymiary tafli: 57 cm x 87 cm 

stan: dobry (lekko ubite rogi) 

Rama łóżka w typie Versace 

Z uwagi na brak swobodnego dostępu do 

rzeczy (rzeczy rozmontowane, w 

częściach, zapakowane, owinięte w folię, 

zaklejone, opakowane w kartony, 

ułożone jedna przy drugiej) identyfikacja 

oraz wycena rzeczy została 

przeprowadzona na podstawie 

informacji przekazanych przez 

zleceniodawcę tzn. opis rzeczy przyjęto 

wprost z tabeli zbiorczej przekazanej 

przez zleceniodawcę i na tej podstawie 

określono wartość orientacyjną rzeczy. Z 

informacji uzyskanych od Urzędu wynika, 

że skrzynia łóżka składa się z czterech 

elementów, na zagłówku widnieje 

motyw harfy i greckie wzory. Przyjęto 

stan: dobry. 

 

 

 

1540,00 zł 462,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 

US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

38 
2 obrazy 

„Antyczna 

rzeźba 

Kobiety” 

Obraz - reprodukcja w półramie 

Oznaczenie producenta: A6488 wymiary 

z ramą: 60 cm x 79 cm wymiary bez 

ramy: 60 cm x 70 cm stan: bardzo dobry 

 

Obraz - reprodukcja w półramie 

Oznaczenie producenta: A6489 wymiary 

z ramą: 60 cm x 79 cm wymiary bez 

ramy: 60 cm x 70 cm stan: bardzo dobry 

660,00 zł 198,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

39 
Zestaw mebli 
do sypialni W skład zestawu wchodzą: 

a) Komoda tapicerowana z 8 
szufladami 

Komoda wykonana z płyty MDF 

tapicerowana materiałem w szarym 

kolorze, srebrnymi uchwytami i szklanym 

blatem w kolorze białym, wymiary: 140 

cm szer. x 40 cm gł. x 90 cm wys. 

3380,00 zł 1014,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 

US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 



 

stan: bardzo dobry 

Stanowi komplet z szafkami nocnym 

wskazanymi w poz. 112. 

 
 

b) Łóżko z obiciem pikowanym z 
materacem 

Łóżko wykonane z płyty MDF, 

tapicerowane materiałem w kolorze 

szarym, pojemnik na pościel uszkodzony. 

W zestawie stelaż drewniany oraz 

materac Perdormire Gran Sonno Fresh 

Wash o wymiarach 180 x 200 cm i 28 cm 

wysokości z 2017 roku. 

wymiary łóżka: 220 cm x 180 cm Przyjęto 

stan dobry. 

c) 2 szafki nocne tapicerowane 

Szafki wykonane z płyty MDF, 

tapicerowane materiałem w kolorze 

szarym, z szufladą oraz szklanym blatem 

w białym kolorze, wymiaty: 34 cm x 45 

cm x 34 cm stan: bardzo dobry 
 

5, 05-500 
Piaseczno 

40 Dwie lampy 
stołowa bez 
klosza 

Lampy stojące wykonane ze szkła i 
tworzywa sztucznego, na włączniku 
napis " Made in Italy", lecz na lampie 
brak oznaczenia producenta, kolor: ecru, 
odcienie złota, wymiary: 42 cm wys. 
stan: "+" dobry (brak klosza, pęknięcie 
na szkle przy podstawie lampy od spodu, 
niewidoczne od zewnątrz). 

165,00 zł 49,50 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

41 Dwa termosy 
marki ALFI 

producent: Alfi 

projektant: Tassilo von Grolman pochodzenie: 

Niemcy, lata 90 ubiegłego wieku 

materiał: aluminium, szkło kolor: srebrny ze 

złotą rączką i kołnierzem pojemność: 1 1 

wymiary: 28 cm wys. x 20 cm śr. stan: dobry 

(uszkodzona od gorąca guma na zamykaniu 

pokrywy termosu, od wewnątrz) 

 

640,00 zł 192,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

42 
Zestaw 

sztućców 

 

W skład kompletu wchodzą: 

a) Zestaw 6 widelczyków marki POMONA 

b) Zestaw dwóch łyżek do sałatek marki 

POMONA 

c) Zestaw sześciu łyżeczek firmy ROYAL 

WORCESTER 

d) Łopatka do ciasta firmy Portmeirion 

210,00 zł 63,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

43 Dwie kanapy 
w stylu 
angielskim 

Kanapy dwuosobowa z funkcją spa-

nia, posiada cztery złożone poduszki i 

zdejmowany pokrowiec koloru złote-

go z wytłoczonymi wzorami kwiatów. 

Podczas oględzin nie ujawniono 

oznaczeń producenta, wymiary: 185 

cm x 106 cm stan: bardzo dobry 

2860,00 zł 858,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 

44 Dwie pufy z 
drewnianą 
podstawą 

Pufy na czterech drewnianych nogach z 

drewnianą podstawą na której 

umieszczony jest grecki wzór. Pufa 

720,00 zł 216,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 



 

wykonana w beżowym obiciu, wymiary: 

ok. 112 cm szer. x 112 cm gł. x 40 cm 

wys. 

stan: mierny (obicie bardzo zabrudzone, 

zaplamione, widoczne zacieki, drewno z 

licznymi zarysowaniami i obiciami na 

rogach nóg i podstawy pufy; wymaga 

renowacji) 

 

03-719 
Warszawa 

 

45 
Witryny IKEA a) Witryna IKEA biała 

producent: IKEA model: Liatorp kolor: 

biały 

materiał: obudowa z płyty wiórowej, 

półki z litego drewna, drzwi witryny w 

połowie przeszklone, szkło hartowane, 

witryna lakierowana na biało 

wymiary: 

szerokość: 96 cm 

głębokość: 38 cm 

wysokość: 214 cm 

obciążenie półki: 35 kg stan: przyjęto 

stan dobry 

b) 2 Witryny IKEA szara 

producent: IKEA model: Liatorp kolor: 

szary 

materiał: obudowa z płyty wiórowej, 

półki z litego drewna, drzwi witryny w 

połowie przeszklone, szkło hartowane, 

witryna lakierowana na szaro 

wymiary: 

szerokość: 96 cm 

głębokość: 38 cm 

wysokość: 214 cm 

obciążenie półki: 35 kg 

stan: przyjęto stan dobry 

1800,00 zł 540,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

46 
Zestaw szaf 

IKEA 
a) Szafa wolnostojąca bez drzwi 

koloru białego o wymiarach 100 cm 

x 236 cm z czterema szufladami 

metalowymi, półką drewnianą 

wysuwaną oraz półką szklaną 

b) Szafa narożna o szerokości 53 cm i 

wysokości 236 cm z jedną półką 

drewnianą 

c) szafa wolnostojąca bez drzwi koloru 

białego o wymiarach 100 cm X 236 

cm z czterema szufladami 

szklanymi półką drewnianą 

wysuwaną oraz półką szklaną 

d) szafa wolnostojąca bez drzwi koloru 

białego o wymiarach 100 cm X 236 

cm z czterema szufladami 

szklanymi półką drewnianą 

wysuwaną oraz półką szklaną 

e) Szafa wolnostojąca bez drzwi 

koloru białego o wymiarach 74 cm x 

236 cm z jedną półką szklaną 

f) Szafa narożna o szerokości 53 cm i 

wysokości 236 cm z jedną półką 

7175,00 zł 2152,50 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

 



 

drewnianą 

g) Szafa wolnostojąca bez drzwi 

koloru białego o wymiarach 50 cm x 

236 cm z czterema szufladami 

szklanymi i szklaną półką 

h) szafa wolnostojąca szerokość 100 

cm x 236 cm bez zewnętrznej 

zabudowy oraz tylnej ściany 

i) szafa wolnostojąca szerokość 100 

cm x 236 cm z trzema szufladami 

szklanymi i szklaną półką 

j) szafa wolnostojąca szerokość 100 

cm x 236 cm z trzema szufladami 

szklanymi i szklaną półką 

k) szafa wolnostojąca szerokość 100 

cm x 236 cm z trzema szufladami 

szklanymi i szklaną półką 

l) szafa dwuskrzydłowa z 

przesuwanymi drzwiami koloru 

czarnego o wymiarach 200 cm X 

236 cm wewnątrz zabudowana: 

trzema szufladami drewnianymi, 

dwoma szklanymi i półką szklaną 

m) Regał IKEA Liatorp 

n) szafa wolnostojąca bez drzwi z 

wysuwaną podstawą oraz 

wysuwanym wieszakiem i półką 

szklaną 

o) szafa wolnostojąca bez drzwi z 

wysuwanym wieszakiem 

p) szafa wolnostojąca bezdrzwiowa 

koloru białego o wymiarach 236 cm 

X 100 cm z dwoma szufladami 

szklanymi i szklaną półką 

q) szafa wolnostojąca bez drzwiowa 

bez półek o wysokości 236 cm x 75 

cm 

47 Odtwarzacz 

DVD 

SAMSUNG 

 

 

 marka: Samsung 
model: E360K 

Kod produktu : E360K 

nr seryjny: ZUFW1RDD901625K 

data 

produkcji: wrzesień 2013 

obsługiwane formaty plików wideo: 

*DIVX,MPEG2 

Obsługiwane formaty audio: 

MP3,WMA 

format kompresji zdjęć: JPG 

liczba portów USB 2.0 *1 

złożone wejście wideo: 1 

wyjście cyfrowe audio: 1 

liczba złącz scart: 1 

mikrofon: tak 

odtwarzane formaty płyt: CD audio, 

CD video 

typy dysków do odtwarzania: 

CD,CD- 

R,CDRW,DVD,DVD+R,DVD+RW,

25,00 zł 7,50 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 



 

DV 

D-R,DVD-RW 

kolor: czarny 

karaoke: tak 

ilość gniazd USB: 2.01 

wymiary: 300 x 208 x 42 mm 

stan: bardzo dobry 

 

48 
 
Chłodziarka 

na wino 

marki 

KLARSTEIN 
Korkociąg - 

elektryczny 
 
 

a) chłodziarka na wino marka: 

KLARSTEIN model: 10003440 typ: 

wolnostojąca kolor: czarny 

klasa efektywności energetycznej: 

E 

pojemność użytkowa: 450 litrów 

1 strefa chłodzenia 

zakres temperatur: 16-32 °C 

drewniane półki 

moc: 150 W 

poziom hałasu: 48 dB 

białe oświetlenie wnętrza LED 

nóżki z regulacją wysokości 

możliwość obustronnego montażu 

zawiasów drzwiowych 

rękojeść ze stali nierdzewnej 

waga: 90 kg 

czynnik chłodniczy: R600a zasila-

nie: 220 - 240 V~ | 50 Hz wymiary: 

69 x 180 x 59,5 cm stan: bardzo 

dobry 

b) Korkociąg elektryczny Marcella, 

zakupiony w Home and You model: 

39667-SRE-KORK kolor: srebrny 

materiał: stal nierdzewna / two-

rzywo sztuczne 

wymiary: 21 cm wys., 5 cm śr. w 

komplecie znajduje się: korkociąg, 

ładowarka, nożyk do folii, stacja 

dokująca 

stan: badrdzo dobry (w opakowa-

niu fabrycznym) 

 

2440,00 zł 732,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

49 Płyta 
grillowa 
KROMET 

 

 

producent: Kromet 

Płyta grillowa gazowa ze stali 

chromowanej, 1/2 gładka i 1/2 

ryflowana, wolnostojąca z 

drzwiami. 

rok produkcji: 2015 

wymiary: 

szerokość: 80 cm 

głębokość: 70 cm 

wysokość: 90 cm 

powierzchnia robocza:0.44 m
2 

moc całkowita: 11 kW 

napięcie:230 V 

materiał: 

stal nierdzewna 

stal chromowana 

2600,00 zł 780,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 



 

zasilanie: gazowe 

kolor: inox 

rodzaj gazu: 

gaz ziemny 

propan-butan 

stan: "+" dobry 

 

50 Kombiwar 

marki 

HOTTER oraz 

Multikooker 

marki 

HOTTER 

 

 

 

 

model: HX - 1057L Platinum 

można gotować na ruszcie bez 

oleju lub 

zapiekać potrawy 

moc: 1300 W; 

objętość: 10 1; 

programy: 10; 

regulacja temperatury: od 65 do 

250 stopni, 

3 prędkości konwekcji i opóźnienie 

startu do 24 godzin minutnik: 24 

godziny długość przewodu: 1,8 m. 

materiał: szkło, stal nierdzewna, 

tworzywo sztuczne kolor: biało - 

złoty stan: bardzo dobry 

Multikooker model: HX-200-l nr 

seryjny: 110127968 15 

programów gotowania 

utrzymywanie ciepła do 12 

godzin wymiary całkowite: 27 

x34 x 25,5 13-godzinny timer 

opóźnienia stan: bardzo dobry 

 

150,00 zł 45,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

51  Odkurzacz 

parowy Polti 

 

Prasowacz 

parowy 

STEAMASTE

R 

 

a) Odkurzacz parowy Polti model: 

UNICO MCV 70 
nr seryjny: PBEU0081004230B042 

moc:2200 W  

ciśnienie pary: 4,5 bara 

wyrzut pary: 85 gr/min; 

wskaźnik gotowości pary, 

3 stopniowa regulacja pary; 

wskaźnik niskiego poziomu wody;  

 

materiał boilera - specjalistyczny 

stop 

aluminium; 

filtr hepa; 

system parkowania; 

wymiary: 26 cm x 51 cm x 45 cm; 

waga: 10,5 kg  

BRAK RURY i SZCZOTKI 
b) Prasowacz parowy 

marka: Steamaster 

model: EM-101 

ciągły czas pracy: 90 minut 

gotowy do pracy: w 45 sekund 

trzystopniowa regulacja mocy pary 

moc: 1750 Wat 

wyrzut pary: 40 g/min 

waga urządzenia: 3,6 kg 

430,00 zł 129,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 



 

pojemność zbiornika na wodę: 2,6 

1 

temperatura pracy: 98°C 

długość przewodu parowego: 1,5 

m 

długość kabla: 1,9 m 

odłączany zbiornik 

kolor: szary 

stan: bardzo dobry 

 

52 Kuchenka 
mikrofalowa 
Electrolux 
 
Krajalnica 
marki 
SIEMENS 
 
 

 

a) Kuchenka mikrofalowa z grillem 

producent: Electrolux 

model: EMM2015 

pojemność: 20 litrów 

moc mikrofal: 800 W 

sterowanie mechaniczne 

funkcje podstawowe: grill, 

podgrzewanie 

moc grilla: 1000 W 

średnica talerza obrotowego: 29 

cm 

kolor: biały 

wymiary: 48,4 cm szer. x 28,5cm 

wys. x 37,6 cm gł. waga: 13,5 kg 

stan: dobry 

b) Krajalnica SIEMENS model: 

MS75002N kolor: srebrny moc: 

130 W 

zakres krojenia: 0-15 mm wykona-

nie noża: stal nierdzewna wykona-

nie podstawy: stal nierdzewna 

stan: bardzo dobry 

 

115,00 zł 34,50 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

53  

Niania 
elektroniczn
a BabyCare 
marki 
HYKKER 

 

Niania elekryczna marki Hykker 

zasięg: w pomieszczeniach do 50 

m, na otwartej przestrzeni do 300 

m w komplecie znajduje się: jed-

nostka dziecka (nadajnik) jednost-

ka opiekuna (odbiornik) instrukcja 

obsługi 2x zasilacz sieciowy aku-

mulator Ni-MH 550mAh stan: bar-

dzo dobry (opakowanie fabryczne) 

 

40,00 zł 12,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

54 Wok 
elektryczny 
marki BORK 
- 2 sztuki 

 

 

 

2 woki elektryczne marki BORK 

model: G600 

nr seryjne: 1013-02225 oraz 1013- 

022242 

moc: 2000-2400W 

wymiary: 24 cm wys. x 36 - 44 cm 

szer. 

objętość miski: 6 1 

miska zdejmowana 

15 ustawień temperatury 

maks. temperatura ogrzewania: 

218°C 

waga: 5,5 kg 

powłoka nieprzywierająca: ETER-

970,00 zł 291,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 



 

NA™ 

tryb podgrzewania: jest 

łopatka do mieszania: jest 

długość kabla: lm 

materiał miski: aluminium 

materiał obudowy: stal nierdzew-

na stal 

pokrywka: szklana 

brak instrukcji obsługi oraz 

oryginalnego opakowania 

stan: bardzo dobry 

 

55 Bez 
workowy 
odkurzacz 
Wet & Dry 
marki 
Samsung 

 

 

Bez workowy odkurzacz Wet & Dry 

marki Samsung model: 

SW17H9090HC nr seryjny 

0AR38FEHA00070R kolor: czarny 

funkcje: praca na mokro, na sucho 

regulacja mocy ssania, turbosz-

czotkana, z filtrem wodnym oraz z 

systemem filtracji Cyclone Force 

3wl. długość przewodu: 7 m moc 

silnika: 1700 Wat poziom hałasu: 

87 dB zasięg pracy: 10 m zasilanie: 

sieciowe 

wymiary: 35,3 cm dl. x 56,6 cm 

szer. x 36 cm wys. waga: 13,53 kg 

BRAK POJEMNIKA NA WODĘ I 

KURZ 

100,00 zł 30,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

56 Fortepian 

złożony, 

koloru 

czarnego o 

 

 

 

Fortepian gabinetowy, niemiecki z 

płytą metalową, składowany w 

pozycji leżącej, na lewym boku, 

nogi zdemontowane. Podczas 

oględzin możliwym do ustalenia 

było, że fortepian posiada ozna-

czenie: "Julius Kreutzbach, Hof 

Piano forte Fabrik, Leipzig". Brak 

możliwości sprawdzenia numeru 

seryjnego z uwagi na sposób prze-

chowywania rzeczy, stan: mierny 

(wymaga renowacji) szerokość 

około 152 cm 

 

1200,00 zł 360,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 

57 
 
Poroże 

jelenia z 

czaszką na 

drewnianej 

podstawie 

 

Poroże jelenia z czaszką na drew-

nianej podstawie - dziesiątak wy-

miary: ok. 90 cm x ok. 70 cm (samo 

poroże) 

stan: dobry 

 

550,00 zł 165,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

58 Blat 

 

Blat kompozytowy o nieregularnym 

kształcie. 

wymiary: 110 cm x 76 cm 

900,00 zł 270,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

59 Trzy 
postumenty 

a) dwa stojące kamienne postumen-

ty w kolorze szarym wymiary: 36 cm 
850,00 zł 255,00 zł US Warszawa – 

Praga, ul. 



 

x 60 cm wys. 

b) postument materiał: konglomerat 

kolor: biały 

wymiary: 48 cm wys. x 31 cm śr. 

 

Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

60 Artykuł 
dekoracyjny 
ścienny 
koloru 
złotego ze 
stylizacją 
aniołów ; 

 

 

Artykuł dekoracyjny koloru złotego 

materiał: tworzywo sztuczne wymia-

ry: 33 cm szer. x 46 cm wys. stan: 

dobry (lekkie otarcia i odbarwienia 

na powierzchni) 

 

36,00 zł 10,80 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

61 Sztaluga 

 

 

 

Wykonana z metalu sztaluga - stojak 

w stylu rococo z regulacją wymiary 

zewnętrzne: 120 cm x 40 cm stan: 

dobry (niewielka korozja) 

900,00 zł 270,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

62 Korona 

(zwieńczenie

) ażurowe 

 

Korona w stylu barokowym w kolo-

rze złotym. 

wymiary: 94,5 cm x 24,5 cm stan: 

bardzo dobry 

 

400,00 zł 120,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

63 Trzy artykuły 

dekoracyjne 

produkcji 

Pracowni 

Sztuki 

Dekoracyjne

j (dawniej 

Bracia 

Łopieńscy 

a) Podstawka pod art. 

piśmiennicze/ nóż do listów 

produkcji Pracowni Sztuki 

Dekoracyjnej (dawniej Bracia 

Łopieńscyl862 
b) Wizytownik produkcji Pracowni 

Sztuki Dekoracyjnej (dawniej Bracia 

Łopieńscyl862) 
c) Pojemnik do przechowywania art. 

piśmienniczych produkcji Pracowni 

Sztuki Dekoracyjnej (dawniej Bracia 

Łopieńscy 1862) 
 

 

 

2250,00 zł 675,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

64 
 
Etażerka 

oraz taca w 

stylu 

secesyjnym 

 

 

 

a) Patera składająca się z 3 złotych 

talerzy 

wykonana z metalu. 

wymiary: 

wysokość: 58 cm 

średnica: 28 cm do 43 cm 

stan: dostateczny 

b) Taca/ patera w stylu secesyjnym 

wymiary: 54 cm x 35,5 cm stan: 

dostateczny 

70,00 zł 21,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

65 
 
Trzy patery 
 
 

a) Metalowa patera o wymiarach: 

średnica góry: 60 cm 

wysokość: 50 cm 

szerokość 21 - 24 cm 

stan dobry (lekko odkształcony 

uchwyt, 

225,00 zł 67,50 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 



 

brak widocznych przetarć i uszko-

dzeń 

na powierzchni patery) 

b) Patera/ talerz dekoracyjny, 

przezroczysty z motywem złotych 

liści wymiary: 33 cm szer. 

c) Patera metalowa/ taca koloru 

srebrnego marka: nie ujawniono 

materiał: metal, akryl wymiary:74 

cm dł. x 43 cm szer. 

d) Patera o szlifie krata wymiary: 

25 cm śr. x 19 cm wys. stan: bar-

dzo dobry 

66 Świeczniki 

 

 

 

 
a) Zestaw 3 świeczników kolor: 
srebrny, materiał: metal, szkło 

wymiary: 53 cm wys., 43 cm wys., 
33 cm wys. 
stan: bardzo dobry 

b) 2 szklane kielichy/ świeczniki ze 
złotą metalową podstawą wymiary: 
45 cm wys. x 23 cm śr. stan: dobry 
(uszkodzona podstawa jednego z 
kielichów, przetarcia na podstawie, 
wytarcia na pierścieniu górnym) 
 

314,00 zł 94,20 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

67  

Dwa wazony 

a) Wazon szklany o szlifie ananas 

wymiary: 30 cm śr. x 30 cm wys. 

stan: dostateczny (uszczerbienie 

na zewnętrznej stronie rantu o 

szerokości około 3 cm) 

b) Artykuł dekoracyjny - wazon z 

trzema aniołkami, koloru złotego 

"made in china" wymiary: wyso-

kość: 54 cm średnica podstawy: 20 

cm średnica górna wazonu: 25 cm 

stan: dobry 

 

140,00 zł 42,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

68 Wazon 
(amfora) 

 

 

 

 

Wykonany z ceramiki w kolorze 

kobaltowym, stojący na metalowej 

podstawie, zamykany wa-

zon/amfora, okucia wazonu wyko-

nane z metalu, na wazonie za 

szkliwieniem znajduje się malunek 

przedstawiający aniołki, wymiary 

podstawy: 32x32 cm wysokość: 

128 cm szerokość maksymalna: 43 

cm stan: dobry (odspojona rączka 

pokrywy wazonu, liczne zabrudze-

nia z silikonu widoczne przy meta-

lowych elementach) 

 

 

2800,00 zł 840,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

69 Dwie karafki 

 

 

 
a) Karafka do Whisky 

producent: Bohemia 

linia: PRINCE 

materiał: kryształ 24% Pbo 

190,00 zł 57,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 



 

 

 

wymiary: 30 cm wys. x 13 cm szer. 

podstawy 

pojemność: 750 ml 
stan: bardzo dobry 

b) Karafka, szkło przeźroczyste, 
szlifowane wymiary: 29 cm wys. x 
20 cm szer. podstawy 

materiał: kryształ 24% Pbo stan: 
bardzo dobry 

 

70 Dwie karafki 
marki 
Violetta 

 

 

 

 

 

 
a) Karafka z korkiem 

producent: Violetta 

materiał: kryształ 24% Pbo 

wymiary: 23 cm wys. x 12 cm szer. 
podstawy 

stan: bardzo dobry 

b) Karafka bez korka 

producent: Violetta 

materiał: kryształ 24% Pbo 

wymiary: 13 cm wys. x 11 cm szer. 

podstawy 

stan: bardzo dobry 

 

90,00 zł 27,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

71 Wazon 

ceramiczny 

marki 

GOEBEL 

 

 

 

 

 

Porcelanowy wazon z nadrukiem 

reprodukcji słynnego działa artysty 

Claude'a Moneta -"Dom artysty". 

marka: Goebel 

motyw: The Artisfs House 

kolekcja: Artis Orbis 

artysta: Claude Monet 

materiał: porcelana 

wymiary: 

wysokość: 24 cm 

średnia: 16 cm 

średnica podstawy: 9,45 cm 

stan: bardzo dobry 

 

480,00 zł 144,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

72 Cooler do 

alkoholu 

 

 

materiał: stal nierdzewna stan: 

bardzo dobry 

 

60,00 zł 18,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

73 Pojemnik na 

szprotki 

 

Stylowy pojemnik do serwowania/ 

przechowywania rybek tj. szprotki, 

sardynki. Pojemnik metalowy, na 

wieczku umiejscowiona jest rybka 

przebita sztyletem, w środku pla-

stikowy niebieski wkład (prawdo-

podobnie nie od komplety, gdyż 

zwykle wkłady do takich pojemni-

ków były wykonane ze szkła), wy-

miary: szerokość: 16 cm głębokość: 

13,5 cm wysokość wraz z rączką: 

23 cm stan: "+" dobry 

290,00 zł 87,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

74 
 
Zastawa 

porcelanow

marka: Ćmielów linia: Rococo 

kolor: część porcelany we wzorze 

rococo biała, a część rococo złota 

660,00 zł 198,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 



 

y  marki 

Ćmielów 

Rococo 

 

 

 

 

linia (dekor 3604) skład rococo: 11 

x talerz płytki (półmisek okrągły), 

śr. 32 cm, 
x talerz płytki, śr. 26 cm, 
x talerz głęboki, śr. 22,5 cm, 
x półmisek owalny, śr. 29 cm, 
2 x salaterka kwadratowa, śr. 22,5 
cm, 2 x salaterka kwadratowa, 
"Ćmielów 220 lat", śr. 21,5 cm, 
x salaterka kwadratowa, śr. 12 cm, 
2 x rawier, śr. 25 cm, 
2 x filiżanka do kawy, 
2 x spodek pod filiżankę, śr. 15,7 
cm, 1 x sosjerka, 
lx salaterka kwadratowa nie od 

kompletu, lecz podobna, z ozna-

czeniem KPM Made in Poland; śr. 

21,5 cm skład rococo linia złota: 
7 x talerz płytki, śr. 17 cm, 
7 x filiżanka do kawy, 
5 x spodek pod filiżankę, śr. 15,7 
cm, 
1 x imbryk, 1,20 1., 
1 x miecznik, wys. 13 cm, 
1 x cukiernica, 
Razem: 67 sztuk 
stan: bardzo dobry (ubity rant jed-
nej z filiżanek, lekko wytarte złote 
linie w części elementów) 
 

Piaseczno 

75 
 
 
Dwa ręczne 
młynki do 
pieprzu 
 
 
 

a) Ręczny młynek do pieprzu z 

pozytywką, złoto – turkusowy mły-

nek posiada 3 ostrza 

nr patentu włoskiego dot. mecha-

nizmu 

młynka: 27803 

materiał: mosiądz, drewno 

kolor: złoto - turkusowy 

wymiary: 

wysokość: 27 cm 

średnica podstawy: 8 cm 

datowanie: około 1960-70 

stan: dobry (wytarcia na ubudo-

wie, 

lekko zgnieciona podstawa) 

b) Ręczny młynek do pieprzu z 

pozytywką, złoto – czarny młynek 

posiada 3 ostrza 

nr patentu włoskiego dot. mecha-

nizmu 

młynka: 27803 

materiał: mosiądz, drewno 

kolor: złoto - czarny 

wymiary: 

wysokość: 27 cm 

średnica podstawy: 8 cm 

datowanie: około 1960-70 

stan: dobry (nie działa pozytywka) 

1230,00 zl 369,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

76 Serwis 
kawowy 

 
marka: ROSENTHAL linia: 1270,00 zł 381,00 zł US Piaseczno, 

ul. Energetyczna 



 

firmy 
ROSENTHAL 
Germany 

 

 

 

 

Sanssouci Elfenbein Gold 

materiał: porcelana skład: 

7 x filiżanka, poj. 0,21 1 7 x spodek 

pod filiżankę, śr. 14,5 cm; 7 x talerz 

płaski, śr. 19 cm; 1 x cukiernica, 

poj. 0,26 1 1 x miecznik, poj. 0,19 1 

stan: bardzo dobry 

5, 05-500 
Piaseczno 

77  

Porcelanowy 
serwis 
obiadowo - 
herbaciany 
firmy 
Hutschenreu
ther 
Hohenberg 
Germany 

 

Porcelanowy serwis obiadowo - 

herbaciany firmy Hutschenreuther 

Hohenberg Germany 

marka: Hutschenreuther Hohen-

berg 

Germany 

model: 01ivia 63 

serwis oznaczony syganturą uży-

waną od 1969 roku 

kolor: biały ze złotym zdobieniem 

skład: 

11 x filiżanki do herbaty, 

16 x talerzyki pod filiżanki, śr. 14 

cm, 

12 x talerze, śr. 16,5 cm, 

22 x talerze duże, śr.l9,5cm, 10 

x bulionówki, śr. 11,5 cm (jed-

na posiada uszczerbiony rant), 

12 x talerz głęboki, 

12 x salaterki/miseczki małe, śr. 13 

cm, 1 x miecznik, 

3 x salaterka, różne rozmiary 

(jedna posiada uszczerbiony 

rant), 1 x cukiernica, 

12 x talerzyki z wytłoczeniem, śr. 

16,5 cm, 

3 x półmisek, różne roz-

miary, 1 x sosjerka, 

3 x waza na zupę/ warzywa, 

1 x dzbanek do herbaty, 

1 x patera okrągła duża, 

Razem: 121 

sztuk stan: 

bardzo dobry 

 

4200,00 zł 1260,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

78 Talerze 
szklane z 
obwódką w 
srebrnym 
kolorze 

 

 

Talerze wykonane ze szkła, trans-

parentne ze srebrną obwódką 

skład: 

6 x talerz płaski, śr. 20 cm; 

6 x talerz płaski, śr. 33 cm; stan: 

dobry (poprzecierane zdobienia) 

147,00 zł 44,10 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

79  

Talerze 

szklane z 

obwódką w 

złotym 

8 talerzy wykonanych ze szkła, 

transparentne z obwódką w kolo-

rze złotym 

średnica: 32,5 cm 

stan: dobry (poprzecierane 

96,00 zł 28,80 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 



 

kolorze zdobienia, miejscowo całkiem wy-

tarte) 

80 
 
Porcelana 

firmy ROY 

KIRKHAM 

 

 

 

 

marka: ROY KIRKHAM li-

nia:Redoute Rose materiał: fine 

bone china kolekcja z 2006 roku 
możliwość mycia w zmywarce 

skład: 
6 x talerz płaski, śr. 27 cm; 
x talerzy plaski, śr. 20 cm; 
x talerz głęboki, śr. 22,5 cm; 
x talerz deserowy; 
x filiżanki ekspresso; 
x spodki do filiżanek ekspresso, 
śr. 14,5; 
1 x dzbanek bez pokrywki; 
1 x czajniczek na herbatę z po-
krywką, poj. 1000 ml., wys. 15 
cm, szer. 22 cm, śr. 13; 1 x pod-

grzewacz pod dzbanek na herba-
tę, śr. 13 cm; 
1 x mat. przykrycie na czajnik 
na herbatę; 1 x cukiernica z 
łyżeczką porcelanową, śr. 6,5 
cm, wys. 9,5 cm; 
1 x miecznik, poj. 200 ml., śr. 
8,8 cm, wys. 9,5 cm 
x miseczka w kształcie serca; 
x miseczka, śr. 17,5 cm; 
2 x taca na kanapki, dl. 29,5 cm 
x 16,5 cm; 1 x patera owalna, 

25,5 cm dl. x 14 cm szer.; 
x taca z meleminy, dl. 43,5 cm; 
x patera na ciasto, śr. 30 cm; 
x talerz z dziurką (część 
etażerki bez uchwytu), śr. 
20,5 cm; 
x spodek pod filiżankę śniada-
niową (bez filiżanek śniadanio-
wych), śr. 17 cm; 
x kieliszek na jajko, wys. 5,5 cm; 
Razem: 61 sztuk 
stan: bardzo dobry 

2050,00 zł 615,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

81 
 
Porcelana 
marki 
Karolina 
 
 
 
 

marka: Karolina dekor kwiatowy 

materiał: flne bone china możli-

wość mycia w zmywarce skład: 

6 x talerz płaski, śr. 28 cm; 6 x ta-

lerz głęboki, śr. 22 cm; 

5 x talerzyk deserowy, śr. 19 cm; 

6 x spodki do filiżanek, śr. 16 cm; 1 

x salaterka; 

1 x półmisek stan: bardzo dobry 

215,00 zł 64,50 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

82 Porcelana 
marki RAK 
PORCELAIN 

 

 

 

 

 
marka: ROSENTHAL linia: 

Sanssouci Elfenbein Gold 

materiał: porcelana skład: 

7 x filiżanka, poj. 0,21 1 7 x spodek 

pod filiżankę, śr. 14,5 cm; 7 x talerz 

płaski, śr. 19 cm; 1 x cukiernica, 

poj. 0,26 1 1 x miecznik, poj. 0,19 1 

stan: bardzo dobry 

720,00 zł 216,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 



 

83 Stylizowany 

wazon 

koloru 

czarno – 

złotego 

 

Artykuł dekoracyjny - wazon koloru 

czarno -złotego, zdobiony głowami 

herubinków. 

materiał: tworzywo sztuczne wy-

miary: 24 cm wys. x 26 cm śr. stan: 

bardzo dobry 

60,00 zł 18,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

84 Porcelanowa 

figura 

Napoleona 

Bonaparte 

przemierzają

cego Alpy 

 

 

 

 

 

Marka: Scheibe-Alsbach, Niemcy 

model: 9080 

Model figury został zainspirowany 

obrazem namalowanym przez 

Jacąuesa- Louisa Dawida "Bona-

parte na przełęczy Saint- Bernard". 

Na przodzie postumentu figury 

napis: "Bonaparte, Annibal Karolus 

Magnus. MP", "Napoleon Bonapar-

te ler Consul au Passage des Al-

pes". Na boku podstawy figury 

wytłoczony numer modelu "9080", 

a na spodzie figury podszkliwny 

znak firmowy manufaktury Sche-

ibe- Alsbach. wymiary: 

długość podstawy: 20,5 cm szero-

kość podstawy: 13 cm wysokość 

figury: 32,5 cm stan: dobry (braku-

je lewej dłoni) 

 

560,00 zł 168,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

85 Figura lwa 

na 

kamiennym 

postumencie 

 

 

Rzeźba lwa z brązu. Odlew pełny, 

bardzo starannie wykonany. Figura 

osadzona na marmurowej podsta-

wie, wymiary podstawy: 32 cm dł. 

x 13 cm szer. x 20 cm wys. stan: 

bardzo dobry 

2200,00 zł 660,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

86 
 
Trzy lampy 

wiszące 

 

 

 

 

Lampy wiszące w stylu barokowym 

źródło światła: 1 

wymiary: 65 cm wys. x 36 cm szer. 

wysokość z łańcuchem: 105 cm 

stan: dobry 

2400,00 zł 720,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

86 
 
Dwa 
kinkiety 
trójramienn
e 
 
 
 
 

 Kinkiet w stylu barokowym z wi-

szącymi ozdobami w kształcie łez. 

wymiary: 5o cm wys. x 30 cm szer. 

stan: bardzo dobry 

 

500,00 zł 150,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

87 Kinkiet 
wysoki 

 

 

 

 

 
Kinkiet/ latarnia w stylu baroko-

wym jedno źródło światła E14 ma-

teriał: tworzywo sztuczne kolor: 

złoty 

wymiary: 86 cm wys. x 26 cm 

szer.x 24 cm gł. 

stan: bardzo dobry 

100,00 zł 30,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 



 

 

88 Lampa 
stołowa IKEA 

 

 

 

 

marka: IKEA model: ARSTID 

kolor podstawy/klosza: niklowa-

ny/biały 

żarówka: E27, maks.: 75 Wat wy-

miary: 

wysokość: 55 cm 

średnica podstawy: 15 cm 

średnica klosza: 22 cm 

długość kabla: 203 cm stan: dobry 

(zgnieciony klosz) 

40,00 zł 12,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

89 Żyrandol 9 
ramienny 

 

 

 

 

Dwupoziomowy żyrandol metalo-

wy marki Kolarz koloru złotego 

posiada 9 przezroczystych ramion i 

9 szklanych kloszy (kielichy), wy-

miary żyrandola: 

90 cm wys. x 70 cm śr. wymiary 

kloszy: wys. 13 cm x 22 cm śr. stan: 

dobry (uszkodzone 2 ramiona - 

ukruszone w miejscu łączenia z 

podstawą nasady żarówki, nasada 

żarówki wymaga naprawy - wisi na 

kablu). 

1200,00 zł 360,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

90 Lampa 
podłogowa 
w postaci 
posągu 
mężczyzny 
trzymająceg
o na głowie 
pięcioramie
nny 
świecznik 

 

 

 

 

Lampa wykonana z tworzywa 

sztucznego wyposażona w pięć 

szklanych kloszy o wysokości 11,5 

cm i średnicy 13 cm wymiary całej 

lampy: wysokość: 162 cm 

średnica w najszerszym punkcie: 

60 cm 

1000,00 zł 300,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

91 Lampa 
projektu 
Thomas 
Blakemore 

 

 

 

 

 

projekt: Thomas Blakemore 

wysokość: ok. 80 cm (bez klosza) 

szerokość podstawy: 23 cm 

lampa o nieregularnych kształtach 

bez 

abażuru koloru złotego 

stan: dobry (przetarcia na obudo-

wie, 

brak klosza) 

650,00 zł 195,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

92 Komplet 
dwóch lamp 
stołowych 
ZARAHOME 

 

2 lampy stołowe z podstawą zbu-

dowaną z 3 szklanych przezroczys-

tych kół. Marka: ZARA HOME wy-

miary: 38 cm szer. x 67 cm wys. 

wysokość lampy bez klosza: 46 cm 

data produkcji: 05.2014 r. żarów-

ka: E27, max 60W stan podstawy 

360,00 zł 108,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 



 

 

 

 

 

 

 

lampy: bardzo dobry stan abażu-

rów: mierny (uszkodzone, połama-

ne, kwalifikują się do utylizacji) 

93 Lampa z 

podstawą w 

kształcie 

wazy 

 

 

 

 

 

Lampa o kształcie wazy, koloru 
złotego, przecierana 

materiał podstawy: tworzywo 
sztuczne abażur o średnicy od 30 - 
76 cm kolor: ecru 

stan abażura: dobry (wymaga 
czyszczenia, posiada obtarcia farby 
na metalowym stelażu) 

360,00 zł 108,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

94  

Żyrandol 

metalowy 

pięcioramie

nny 

 

 

 

 

 

Stylowy żyrandol mosiężny 5 ra-

mienny kolor: złoty bez żarówek 

wymiary: 87 cm wys. x 80 cm śr. 

stan: dobry (brak kloszy) 

 

600,00 zł 180,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

95 
 
Szafka 

nocna 

 

 

Szafka z trzema szufladami kolor: 
brązowy materiał: płyta meblowa 
wymiary: wysokość: 55 cm szero-
kość: 44 cm głębokość: 49 cm 

stan: dobry (punktowe wgniecenia 
na blacie, ubity róg blatu) 

 

40,00 zł 12,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

96 
 
 
Stolik RTV ze 
szklanym 
blatem 
koloru 
brązowego 
 
 

 

 Stelaż i blat koloru brązowego. 
300,00 zł 90,00 zł US Warszawa – 

Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

97  

Stolik 
kawowy 

 

 

Stolik kawowy o drewnianym stela-

żu w kolorze brązowym i szklanym 

czarnym blacie. 

wymiary: 100 cm szer. x 100 cm gł. 

x 45 

cm wys. 

grubość tafli blatu: 5 mm stan: "+" 

dobry (lekkie obicia/ zarysowania 

na stelażu stolika) 

 

450,00 zł 135,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

98 Witrynka 

 

Przeszklona witrynka w stylu 

ludwikowskim wykonana z drew-

na, w 

300,00 zł 90,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 



 

 

 

środku jedna półka szklana. 

wymiary: 

wysokość: 97 cm 

szerokość: 52 cm 

głębokość: 37 cm 

stan: dostateczny (witryna wyma-

ga 

renowacji) 

 

 

03-719 
Warszawa 

99  

Intarsjowany 
niski 
kredens 

 

 

 

 

 

Mebel wykonany z drewna w kolo-

rze brązowym o falistym froncie, 

zamykany dwuskrzydłowo, wspar-

ty na konsolowych nogach. Całość 

pokryta intarsją, a drzwiczki do-

datkowo pokryte intarsjowanym 

wzorem floralnym, w środku po 2 

półki. Uszkodzony blat wykonany z 

konglomeratu w kolorze brązo-

wym - oderwany i ukruszony pra-

wy tylny róg blatu oraz widoczne 

klejenie blatu wzdłuż jego lewej 

części. 

wymiary: 118 cm szer. x 46 cm gł. x 

110 cm wys. 

stan blatu - mierny (do wymiany) 

stan pozostałej części mebla: do-

bry (intarsje dobrze zachowane, 

uszkodzenie jednej z nóg kredensu, 

mebel stabilny) 

 

2200,00 zł 660,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

100 6 krzeseł 
marki 
Catellan 
Italia 

 

 

model: Kay Couture rok: 2018 

projekt: Paolo Cattelan koloru 

jasnego z pikowanym obiciem 

wymiary: 45 cm szer. x 53 cm cał-

kowita gł. x 93 cm wys. wysokość 

siedziska: 48 cm stan: bardzo do-

bry 

6600,00 zł 1980,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

101  

Konsola 

lustrzana 

marki Kler 

Accessories 

 

 

 

 

 

Lustrzana konsola w kształcie sze-

ściokąta 

marka: Kler Accessories model: 

Sabato kolor: srebrny 

wymiary: 60,5 cm wys. x 45,5 cm 

śr. stan: bardzo dobry 

800,00 zł 240,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

102  

Stolik ze 

szklanymi 

nogami, 

złotymi 

zdobieniami 

Stolik ze szklanymi nogami, złotymi 

zdobieniami i niebieskim kamien-

nym blatem. Szufladka posiada 

zbitą boczną część, wymiary: 138 

dł. cm x 84 cm gł. wymiary szufla-

dy: 38 cm gł. x 26 cm szer. x 13 cm 

2250,00 zł 675,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 



 

i niebieskim 

kamiennym 

blatem 

 

 

 

 

wys. stan: dobry 

103  

Szafka ze 

zdobieniem 

w kształcie 

kół w stylu 

glamour 

 

 

 

 

 

Szafka ze zdobieniem w kształcie 

kół w stylu glamour 

Dwudrzwiowa szafka koloru czar-

nego, w błyszczącym wykończeniu, 

ze złotą stylizacją w kształcie kół. W 

środku szafki znajduje się 1 półka. 

Podczas oględzin nie ujawniono 

oznaczeń producenta. 

wymiary: 120 cm szer. x 50 cm gł. x 

163 cm wys. 

stan: dobry (oderwane i 

uszkodzone wykonane z two-

rzywa sztucznego elementy 

zdobieniowe) 

 

500,00 zł 150,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 

104 Stolik 
kawowy 
marki 
BYKEPI 

 

 

 

Stolik kawowy z szufladą 

Marka: BYKEPI 

kolor: czarny piano 

wym. 140 cm x 140 cm x 42 cm 

stan: bardzo dobry (delikatne rysy 

na 
blacie) 

800,00 zł 240,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

105 
 
Sofa 

narożna 

koloru 

jasnego z 

poduchami 

dostawką o 

wym. 4 m x 

4 m 

 

 

 

 
Sofa narożna koloru jasnego z 

poduchami dostawką o wym. 4 m x 

4 m 

4500,00 zł 1350,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 

106 
 
 
Narożnik 
KLER 
 

 

marka: KLER model: TABO funkcja: 

TW1 

Sofa modułowa narożna z szezlon-

giem, poduchami koloru szarego i 

obszyciem materiałowym z moty-

wem kwiatowym, wymiary: 170 

cm x 350 cm Przyjęto stan dobry 

 

6400,00 zł 1920,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 

107 12 foteli 
marki 
FAMEG 

Fotel do jadalni 

marka: FAMEG 

model: Diana 

5790,00 zł 1737,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 



 

 projekt: Charaziak Design 

materiał: drewno bukowe 

 

wysokość: 94,5 cm 

głębokość: 58,5 cm 

szerokość: 59 cm 

wysokość do siedziska: 48 cm 

wysokość do podłokietników: 67 

cm 

waga netto: 8,4 kg 

stan: bardzo dobry 

 

108  
Stół z 
kamiennym 
z blatem 
koloru 
czarnego 

 

 

 
Stół z kamiennym z blatem koloru 
czarnego z 4 okrągłymi nogami 
koloru szarego o wym. 350 cm x 
150 cm 

4500,00 zł 1350,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 

109  

Stylowa 
intarsjowana 
szafka 

 

 

 

 

Mebel w kolorze brązowym o fali-

stych bokach i froncie, zamykany 

jednoskrzydłowo, wsparty na kon-

solowych nogach. Drzwiczki prze-

szklone ujęte profilowaną listwą z 

metalu, w środku 2 półki. Szafka 

dekorowana intarsją - wzór kwia-

towy. Gzyms górny i cokół ujęte 

profilowaną listwą. Frontowe na-

roża u góry dekorowane głowami 

lwów. Blat kamienny w kolorze 

brązowym (był uszkodzony, od 

spodu i na wierzchu widać ślady po 

naprawie - klejeniu). Podczas oglę-

dzin ujawniono z tyłu szafki naklej-

kę z napisem "Rempex szafka wt 

mebli bulle 62166/W/209". Rem-

pex jest to dom aukcyjny zajmują-

cy się sprzedażą antyków i dzieł 

sztuki, wymiary: 118 cm szer. x 46 

cm gł. x 110 cm wys. stan: dobry 

2600,00 zł 780,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

110 Stół z bogato 
zdobionym 
kamiennym 
blatem 

 

 

 

 

 

 

Stół posadowiony na dwóch ma-
sywnych nogach w kolorze czarnym 
ze zdobieniem w formie ramki z 
kolorze złotym. Blat stołu zdobiony 
kolorowymi motywami roślinnymi 
oraz wizerunkami ptaków. wymia-
ry: 181 cm dł. x 91 cm x wys. x 77 
cm szer. stan: bardzo dobry 

9600,00 zł 2880,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 

111 Sześć krzeseł 
z 
pokrowcami 

 

6 krzeseł wymiary: 

szerokość 47 cm, głębokość 46 cm, 

540,00 zł 162,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 



 

materiałowy
mi koloru 
ecru 

 

wysokość siedziska: 48 cm, wyso-

kość krzesła z oparciem 120 cm 

pokrowce na rzepy koloru ecru ze 

stylowym wytłoczeniem nogi 

drewniane, brązowe stan: "+" do-

bry (pokrowce wymagają czysz-

czenia) 

Piaseczno 

112 Zestaw 

ogrodowy z 

metaloplasty

ki 

 

 

 

 

Brak oznaczeń producenta. 

Zestaw ogrodowy wykonany z 

metaloplastyki składający się ze 

stołu oraz 12 krzeseł. Stół w kolo-

rze złoto czarnym z blatem wyko-

nanym z konglomeratu, nogi gięte, 

wykonane z metalu, zdobione gło-

wami czapli. Krzesła wykonane z 

metalu, posiadają podłokietniki 

oraz okrągłe oparcie, zdobione 

pośrodku rozetą, siedziska krzeseł 

wykonane z gąbki tapicerowane 

materiałem obiciowym w kolorze 

ecru. wymiary stołu: 200 cm dł. x 

120 cm szer. 

wymiar blatu: 240 cm dł. x 140 cm 

szer. wymiary krzesła: 60 cm szer. 

x 50 cm gł. x 90 cm wys. stan: do-

bry 

3800,00 zł 1140,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 

113  

Regał 

metalowy 

srebrny 

 

 

 

Regał wykonany z metalu w formie 

stelaża w kolorze srebrnym i efek-

tem połysku. Półki szklane, wymia-

ry: 120 cm szer. x 40 cm gł. x 210 

cm wys. 

Przyjęto stan dobry. 

 

1150,00 zł 345,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 

114  

Wieszak/ 
stojak na 
garnitur 

 

 
Wieszak na kółkach koloru brązo-
wego. 

135,00 zł 40,50 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

115 
 
Komplet 

mebli 

 

 

 

Komplet mebli składający się z 

szafy koloru czarnego z przesuw-

nymi drzwiami szklanymi oraz we-

wnętrzną zabudową o wymiarach 

szerokość 200 cm x wysokość 235 

cm oraz dwiema szafkami nocnymi 

koloru brązowo czarnego z ze-

wnętrznymi szklanymi szufladami i 

blatem. 

Szafa marki IKEA system: PAX 

wymiary: 200 cm szer.x 58 cm gł. x 

236 

cm wys. 

kolor: czarno-brązowy Szafki nocne 

- 2 sztuki 
wymiary: 54 x 40 x 36 cm szafki w 

1600,00 zł 480,00 zł US Piaseczno, 
ul. Energetyczna 
5, 05-500 
Piaseczno 

US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 



 

okleinie koloru orzechowego po-

siadają blat pokryty czarnym 

szkłem oraz po dwie szuflady z 

frontem szklanym w czarnym kolo-

rze, stan: przyjęto stan dobry 

Nowoczesna komoda koloru 

orzechowego z trzema szuflada-

mi z frontami bez uchwytów, 

wykonanymi ze szkła lacobel w 

kolorze czarnym. Nie ustalono 

marki meblowej, materiał: MDF, 

lacobel kolor: orzechowy, czarny 

wymiary: 111 cm szer. x 40 cm 

gł. x 70 cm wys. stan: bardzo 

dobry 

 

116 Szafa 
wolnostojąca 
dwudrzwiowa 

 

Szafa wolnostojąca dwudrzwiowa 

koloru jasnego o wymiarach szero-

kość 138 cm x 182 cm. 
 Przyjęto stan dobry. 

 

330,00 zł 99,00 zł US Warszawa – 
Praga, ul. 
Jagiellońska 15, 
03-719 
Warszawa 

 

Termin i miejsce oględzin ruchomości: 

Wgląd do dokumentacji fotograficznej w dniach od 6 do 17 lutego 2023 roku pod adresem 

05-500 Piaseczno ul. Energetyczna 5. 

Możliwość wglądu do dokumentacji fotograficznej, tylko po wcześniejszym umówieniu się 

z pracownikiem organu egzekucyjnego pod numerem tel. 22 726-67-68 i 22 726-67-18. 

Warunki sprzedaży: 

- Organ egzekucyjny sprzedaje z wolnej ręki po cenie określonej przez organ, jednak nie 
niższej od 30% wartości szacunkowej. 

Czas i miejsce obowiązywania oferty sprzedaży z wolnej ręki: 

1. Oferty można składać w terminie od 6  do 17 lutego 2023 roku w dni robocze  
w godzinach od 800 do 1500 w siedzibie Urzędu Skarbowego w Piasecznie 
ul. Energetyczna 5. 

2. Oferty można przesyłać również za pośrednictwem operatora pocztowego. Za datę 
złożenia przyjmuje się datę wpływu oferty do siedziby urzędu na adres: Naczelnik 
Urzędu Skarbowego w Piasecznie ul. Energetyczna 5, 05-500 Piaseczno. 

3. Każda liczba porządkowa przypisana do sprzedawanych ruchomości stanowi odrębną 
sprzedaż. 

4. Oferty należy składać w dwóch zamkniętych kopertach. Zawierająca ofertę koperta 
wewnętrzna powinna być opatrzona imieniem i nazwiskiem lub nazwą firmy oferenta 
oraz adnotacją odpowiadającej numerowi liczby porządkowej z tabeli sprzedaży oraz 
nazwą sprzedawanej ruchomości, np.: 
 



 

„ Sprzedaż z wolnej ręki L.P. 1 - Dywan koloru jasnego z szarymi zdobieniami, 
postanowienie o sygn. akt. PO II Ds 240.2018  – NIE OTWIERAĆ”, a następnie należy 
umieścić ją w drugiej kopercie opisanej danymi oferenta. 
 

5. Oferta powinna zawierać imię i nazwisko lub nazwę firmy, adres oferenta, numer 
telefonu kontaktowego, oferowaną cenę podaną w złotych cyfrowo i słownie, 
własnoręczny podpis oferenta (w załączniku do ogłoszenia wzór formularza). 

6. Informacja dotycząca wskazania nabywcy ruchomości zostanie podana  
23 lutego 2023 roku o godzinie 1000 w siedzibie urzędu w sali numer 204.  

7. Nabywcą ruchomości zostanie osoba lub podmiot, który zaoferuje najwyższą cenę 
 i dokona niezwłocznie po zatwierdzeniu nabycia w dniu 23 lutego 2023 roku zapłaty 
w gotówce pełnej zaoferowanej kwoty nie niższej niż minimalna cena sprzedaży. W 
przypadku złożenia ofert z tą sama kwotą, nabywcą zostanie osoba  
lub podmiot, który złoży ofertę wcześniej ( z uwzględnieniem daty i godziny wpływu 
oferty). 

8. Istnieje również możliwość wpłaty na konto organu egzekucyjnego niezwłocznie po 
nabyciu ruchomości i przedstawienie pracownikowi organu egzekucyjnego dowodu 
przekazania środków. Wpłata na konto o nr: 14 1010 1010 0161 8613 9120 0000.  
W treści wpłaty należy podać:  „Beata Hoppe-Kassner sprzedaż L.P…. 23 lutego 2023 
roku oraz imię nazwisko lub nazwa spółki” 

9.  Zakupione ruchomości będą wydawane w ciągu 14 dni od dnia zakupu po uprzednim 
ustaleniu terminu z organem egzekucyjnym. 

10. Naczelnik Urzędu Skarbowego w Piasecznie po zakończonej sprzedaży z wolnej ręki 
wyda postanowienie o nabyciu ruchomości, stanowiące podstawę przeniesienia 
własności ruchomości na nabywcę. 

 

Dodatkowe informacje: 

 Wszelkie koszty związane z odebraniem ruchomości, transportem pokrywa nabywca 

ruchomości z miejsca zdeponowania ruchomości tj. siedziba Urzędu Skarbowego w 

Piasecznie ul. Energetyczna 5, 05-500 Piaseczno oraz siedziba Urzędu Skarbowego  

Warszawa Praga ul. Jagiellońska 15, 03-719 Warszawa  ( miejsce odbioru nabytych 

ruchomości jest wskazane w poszczególnych pozycjach tabeli sprzedaży) 

 Naczelnik Urzędu Skarbowego w Piasecznie zastrzega sobie prawo odwołania sprzedaży bez 

podania przyczyny oraz nie odpowiada za stan techniczny i wady ukryte sprzedawanych 

ruchomości 

 Zakupiona ruchomość nie podlega zwrotowi. 

  

Szczegółowych informacji w sprawie udziela Dział Egzekucji Administracyjnej Urzędu 

Skarbowego w Piasecznie ul. Energetyczna 5, pok. 018 lub telefonicznie 22 726-67-68 

 i 22 726-67-18 

w godzinach  8:00 – 14:00 

Przepisy prawa: 

 Art. 105 § 1 pkt 5 oraz art. 108 § 1 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu 

egzekucyjnym w administracji (Dz. U. 2022 r. poz 479 ze zm. ) 



 

Art. 105 § 1. 

Zajęte ruchomości, z zastrzeżeniem § 2 i 3, organ egzekucyjny: 

1) sprzedaje w drodze licytacji publicznej; 

2) sprzedaje po cenie oszacowania podmiotom prowadzącym działalność handlową; 

3) przekazuje do sprzedaży podmiotom prowadzącym sprzedaż komisową tego rodzaju 

ruchomości; 

4) sprzedaje w drodze przetargu ofert; 

5) sprzedaje z wolnej ręki. 

§ 1a. Organ egzekucyjny może wybrać formę przeprowadzenia licytacji publicznej odrębnie 

dla każdego z dwóch terminów licytacyjnych. 

§ 2. Zajętą ruchomość o wartości historycznej, naukowej lub artystycznej organ egzekucyjny 

sprzedaje po cenie oszacowania państwowej lub samorządowej instytucji kultury wskazanej 

odpowiednio przez wojewódzkiego konserwatora zabytków albo Dyrektora Biblioteki 

Narodowej w Warszawie. Jeżeli sprzedaż nie dojdzie do skutku, organ egzekucyjny sprzedaje 

lub przekazuje do sprzedaży zajętą ruchomość zgodnie z § 1. 

§ 3. Przekazanie do sprzedaży, o którym mowa w § 1 pkt 3 i § 5, następuje po cenie 

odpowiadającej co najmniej wartości szacunkowej ruchomości. Cenę można obniżyć do 3/4 

wartości szacunkowej ruchomości, jeżeli ruchomość nie zostanie sprzedana przez okres 

miesiąca. Z uzyskanej ceny potrąca się prowizję określoną w umowie z podmiotem, o którym 

mowa w § 1 pkt 3, § 5 i 6. 

§ 4. Zajęte waluty obce lub inne wartości dewizowe organ egzekucyjny sprzedaje bankowi 

prowadzącemu ich skup. 

§ 5. Zajętą ruchomość, której sprzedaż wymaga zezwolenia, koncesji albo jest działalnością 

regulowaną, organ egzekucyjny przekazuje do sprzedaży podmiotowi posiadającemu takie 

zezwolenie, koncesję albo spełniającemu warunki wymagane prawem do wykonywania 

działalności regulowanej albo sprzedaje ją temu podmiotowi. 

§ 6. Zajętą ruchomość, której posiadanie jest uzależnione od spełnienia warunku 

określonego odrębnymi przepisami, organ egzekucyjny sprzedaje podmiotowi spełniającemu 

ten warunek. 

               Z wyrazami szacunku, 

                          Naczelnik 

                     Urzędu Skarbowego w Piasecznie 

                                        Ewa Hałajec-Śliwkiewicz 

                                                                       podpisano elektronicznym podpisem kwalifikowanym 
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